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MOL Group a kazašská národní ropná společnost KazMunayGas (KMG) včera podepsaly
dohodu o spolupráci, která se zaměřuje na společné zkoumání příležitostí v oblasti ropy,
zemního plynu a petrochemického průmyslu.

Tato dohoda staví na úspěšném společném podniku v Kazachstánu, kde MOL, KMG a
čínská společnost Sinopec produkují zemní plyn a plynový kondenzát v oblasti
Rozhkovskoye.

V rámci dohody o spolupráci MOL Group a KMG vyjádřily přání prozkoumat nové příležitosti růstu v
oblasti průzkumu a těžby uhlovodíků, přenosu technologií, dodávek ropy a petrochemie. Dohoda tak
posouvá jejich vzájemné vztahy na novou úroveň.

Klíčovou prioritou dohody je rozšíření stávající spolupráce v oblasti průzkumu a těžby a využití
technologií MOL v Kazachstánu za účelem zvýšení výnosů ze zralých těžebních polí a prodeje
produkovaných uhlovodíků v Evropě. Kromě toho budou partneři hledat příležitosti pro potenciální
petrochemické projekty v Kazachstánu a rovněž možnosti dovozu kazašské ropy do Evropy a
Maďarska.

Dokument byl podepsán v Budapešti předsedou představenstva a generálním ředitelem MOL Group
Zsoltem Hernádim a předsedou představenstva KMG Askhatem Khassenovem v rámci návštěvy
kazašského prezidenta v Maďarsku.

„Dnešní podpis dále posiluje naše dvacetileté dobré vztahy s partnery v Kazachstánu. Podařilo se
nám úspěšně rozvíjet plynové pole Rozhkovskoye a v Kazachstánu jsme našli skvělou odbornou
úroveň, přátelství i příležitosti. Musím říci, že jsme velmi otevřeni dalším takovým dobrodružstvím.
Dnešní podpis nám otevírá nové dveře a jsme přesvědčeni, že s KazMunayGas objevíme nové
projekty. Rád bych zde poděkoval oběma našim vládám za podporu, která umožnila tuto dohodu.
Mohu slíbit, že v MOL jsme odhodláni dále posilovat kazašsko-maďarské ekonomické vztahy
prostřednictvím nových vlajkových projektů v energetickém sektoru,“ uvedl Zsolt Hernádi, předseda
představenstva a generální ředitel MOL Group.

MOL letos slaví 20. výročí své přítomnosti v Kazachstánu. Společnost dosud investovala přibližně
200 milionů USD do kazašského ropného sektoru, čímž se stala největším maďarským investorem v
zemi.

KMG a MOL Group úspěšně spolupracují na plynovém a plynově-kondenzátním poli Rozhkovskoye v
Kazachstánu jako součást mezinárodního společného podniku zahrnujícího KMG, Kazachstán (50 %),
MOL Group, Maďarsko (27,5 %) a FIOC, Čína (22,5 %). Pole bylo objeveno v roce 2008 a po
průzkumu a vyhodnocení bylo pět z devíti vrtů úspěšně přeměněno na produkční vrty. První plyn byl
získán v prosinci 2023 a od té doby produkce vrtů vzrostla na 1,35 milionu metrů krychlových plynu
denně (hrubý objem), což přispívá 4,43 tisíci barely denní produkce ropných ekvivalentů do
produkce skupiny MOL.



Dohoda podepsaná s KMG navazuje na dřívější dohody skupiny MOL s dalšími strategickými
partnery, včetně státní ropné společnosti Ázerbájdžánu (SOCAR) a turecké ropné společnosti (TPAO)
v Turecku.

O skupině MOL

Skupina MOL je mezinárodní integrovaná ropná, plynárenská, petrochemická a maloobchodní
společnost se sídlem v Budapešti. Působí ve více než 30 zemích světa, zaměstnává 24 000
mezinárodních pracovníků a má více než stoletou historii. Skupina MOL provozuje tři rafinerie a dva
petrochemické závody v rámci integrovaného řízení dodavatelského řetězce v Maďarsku, na
Slovensku a v Chorvatsku a vlastní síť téměř 2400 čerpacích stanic v 10 zemích střední a
jihovýchodní Evropy. Průzkumné a těžební aktivity společnosti MOL jsou podloženy více než 85 lety
zkušeností v oblasti těžby uhlovodíků a 30 lety zkušeností v oblasti vtláčení CO2. V současné době
probíhají těžební aktivity v 8 zemích a průzkumná aktiva v 10 zemích.

Společnost MOL se zavázala transformovat své tradiční činnosti založené na fosilních palivech na
nízkouhlíkový, udržitelný obchodní model a usiluje o to, aby se do roku 2050 stala čistě uhlíkově
neutrální a zároveň formovala nízkouhlíkové oběhové hospodářství ve střední a východní Evropě.

MOL Česká republika, s. r. o.

S 302 čerpacími stanicemi je dnes druhým největším provozovatelem sítě čerpacích stanic na
českém trhu. Silnou pozici zastává MOL také v oblasti velkoobchodu, kde patří k vedoucím
obchodním společnostem v oblasti distribuce a prodeje motorových paliv a maziv. Ambicí Skupiny
MOL v ČR je stát se první volbou pro zákazníky jak v maloobchodě, tak v oblasti velkoobchodu.
www.molcesko.cz
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